

Возможно ли обжаловать действия сотрудников полиции?

Да, любой гражданин вправе защищать свои права любыми не запрещенными законом способами. Ребенок, чьи права были нарушены сотрудниками полиции, также вправе самостоятельно обжаловать действия сотрудников полиции.

Существует несколько законных способов обжалования действий сотрудников полиции:

Обжалование в вышестоящих инстанциях:

Если в отношении ребенка допустил нарушения сотрудник районного отделения полиции, о его действиях можно сообщить начальнику этого отделения или в краевое управление внутренних дел.

В случае нарушения прав необходимо обращаться к Уполномоченному по правам ребенка в городе Евпатория.

Также за помощью можно обратиться в общественные организации, где помогут составить заявление, написать жалобу, предоставят бесплатно помощь адвоката.

Как должен общаться с ребенком сотрудник полиции?

Сотрудник полиции вправе поинтересоваться, почему ребенок находится на улице в ночное время без сопровождения взрослых, куда он направляется, как его зовут, где живет, как связаться с его родителями. Разговаривать с сотрудниками полиции нужно спокойно, уверенно, вежливо, не пытаясь убежать.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Новоозерновская средняя школа города
Евпатории Республики Крым»



Я И ЗАКОН

Ограничение нахождения детей в общественных местах в ночное время

Новоозерное, 2022 год

Закон Республики Крым от 1 сентября 2014 года №63-ЗРК "О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Крым"

Попустительство нахождению несовершеннолетних в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей (лиц, заменяющих родителей).

Почему возникла необходимость принять закон?

Закон был принят в целях защиты детей от опасных ситуаций, в которые они могут попасть, находясь в ночное время на улице и в общественных местах без сопровождения взрослых.

Что такое ночное время?

Ночным временем признается время с 23.00 до 06.00 в период с 1 июня по 31 августа включительно и с 22.00 до 06.00 в период с 1 сентября по 31 мая включительно.

Статистика показывает, что большинство преступлений совершается все-таки в ночное время. Ночью преступник легче скрыться от задержания.

Кроме того, свидетелей преступления ночью гораздо меньше, поскольку

добропорядочные граждане в это время находятся дома.

В отдельных случаях меры по ограничению нахождения несовершеннолетних на улице не применяются:

1. в ночь с 31 декабря на 1 января;
2. во время проведения торжественных мероприятий, посвященных завершению обучения (выпускные вечера);
3. во время проведения праздничных мероприятий, организованных органами государственной власти Евпатории и органами местного самоуправления в Новоозерном.

Часто задаваемые вопросы:

Что произойдет, если ребенок будет замечен ночью на улице без сопровождения взрослых, и кто может его задержать?

Любой гражданин, увидевший ребенка на улице без сопровождения взрослых в ночное время, должен сообщить об этом родителям ребенка (если знаком с ним) либо в полицию. Это могут быть прохожие на улице, сотрудники магазинов, баров и т.д. Задержать ребенка и доставить его в отделение полиции имеют право только сотрудники полиции.

Почему ребенок не может гулять в ночное время с друзьями, которым уже исполнилось 18 лет?

Потому что друзья не несут за данного ребенка ответственность. Только родители (или законные представители) ответственны за него.

Могут ли сотрудники полиции задержать ребенка в ночное время?

Могут, но только в случае, если им не удалось связаться с родителями ребенка. Вообще сотрудники полиции должны отвести ребенка домой. В случае, если это невозможно и связаться с родителями не удастся, ребенка могут доставить в отделение полиции, для того чтобы обеспечить его безопасность до тех пор пока не будут найдены его родители.

Какие могут быть последствия задержания?

Родители или сам несовершеннолетний, достигший возраста 16 лет, могут быть привлечены к административной ответственности: им будет вынесено предупреждение, либо назначен штраф.